
Petek, 13. 11. 2020  

MAT Znaš reševati rebuse?   Preizkusi se. Bo šlo? 

 

  

Tudi danes bomo iskali neznani člen. 

Najprej ustno ponovi iskanje neznanega 

seštevanca do 20.  

___ + 5 = 12                  9 + ___ = 15 

___ + 7 = 19                  6 + ___ = 12 

___ + 3 = 12                  2 + ___ = 20 

___ + 9 = 18                  7 + ___ = 15 

 

V SDZ na strani 58 reši vse naloge (3. – 6.).  

Pri reševanju besedilnih nalog pozorno preberi 

besedilo in si podčrtaj pomembne podatke. Lahko 

pa si ponovno prebereš v SDZ na strani 11, kako 

rešujemo besedilne naloge.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*  
(pošlji) 

 


